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Extrato da Ata da 3.ª (terceira) Sessão Ordinária do Egrégio Colégio de Procuradores 
de Justiça

Torno público que aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dez, às 

quatorze horas e trinta minutos, na sala de reuniões do Colégio de Procuradores de 

Justiça do prédio do prédio Procurador de Justiça João Bosco Carneiro, reuniu-se, 

ordinariamente, o Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça  Doutor  Oswaldo  Trigueiro  do 

Valle  Filho,  tendo comparecido à sessão os Excelentíssimos Senhores Doutores: 

Paulo Barbosa de Almeida – Corregedor-Geral do Ministério Público - Janete Maria 

Ismael da Costa Macedo, Sônia Maria Guedes Alcoforado, Lúcia de Fátima Maia de 

Farias, Josélia Alves de Freitas, Alcides Orlando de Moura Jansen, Antônio de Pádua 

Torres, Doriel Veloso Gouveia, Álvaro Cristino Pinto Gadelha Campos, José Roseno 

Neto, Otanilza Nunes de Lucena, Nelson Antônio Cavalcante Lemos, Marilene de 

Lima Campos de Carvalho e Kátia Rejane de Medeiros Lira Lucena. Compareceu 

também à  sessão  o  Promotor  de  Justiça  convocado  Manoel  Cacimiro  Neto,  em 

substituição  ao  Procurador  de  Justiça  Francisco  Sagres  Macedo  Vieira  que  se 

encontra em gozo de férias individual. Encontravam-se nas sessões das câmaras do 

Tribunal de Justiça os Doutores: José Marcos Navarro Serrano e José Raimundo de 

Lima.  Ausências  Justificadas dos Doutores: Maria  Lurdélia  Diniz  de  Albuquerque 

Melo e Marcus Vilar Souto Maior. Havendo número regimental e pedindo a proteção 

de Deus, o Presidente declarou aberta a sessão e, em seguida, instou à Secretária 

que procedesse a leitura das atas das sessões anteriores, a saber: 1.ª e 2ª Sessões 

Ordinárias,  que  após serem lidas,  foram aprovadas,  com as devidas retificações 

observadas pelo Procurador de Justiça Paulo Barbosa de Almeida no conteúdo da 

ata  da  1ª  Sessão  Ordinária.  Nas  comunicações  da  Presidência,  inicialmente,  o 

Procurador-Geral de Justiça deu conhecimento, aos seus pares, de uma proposta 

colocada pelos Procuradores de Justiça, Doutores Nelson Antônio Cavalcante Lemos 

e Alcides Orlando de Moura Jansen, no tocante à perspectiva de ser realizado, junto 

ao Tribunal Pleno, um rodízio com os Procuradores de Justiça, de maneira que uma 
______________________________________________________________________________
Ata da 3ª Sessão Ordinária do Colégio de Procuradores de Justiça, realizada em 09.02.2010.

1

1

1



Ministério Público da Paraíba
Procuradoria-Geral de Justiça

Colégio de Procuradores de Justiça 

vez por  mês o Procurador-Geral  de Justiça e o Sub-Procurador-Geral  de Justiça 

teriam assento naquele Tribunal e, no restante do mês, teriam assento os demais 

Procuradores de Justiça, por ordem de antiguidade. Sobre a matéria, o Presidente do 

Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça indagou aos seus pares quanto a sua 

aprovação  ou  não,  conforme a  proposta  apresentada.  Colocada em discussão à 

matéria,  todos  os  Procuradores  de  Justiça  presente  à  sessão,  se  manifestaram 

favorável a iniciativa de se estabelecer o rodízio. O Dr. Paulo Barbosa de Almeida fez 

as comunicações de praxe dos órgãos. Terminadas, pelo Presidente foi facultada a 

palavra  aos  membros  que  se  manifestaram  na  forma  regimental.  Na  fase  de 

requerimentos, foram feitas as seguintes proposituras: 1) O Doutor Oswaldo trigueiro 

do  Valle  Filho,  Presidente  do  Egrégio  Colegiado,  propôs  moção  de  pesar  pelo 

falecimento  do  Advogado  e  Jurista  Antônio  Vital  do  Rêgo;  2) A  Procuradora  de 

Justiça  Janete  Maria  Ismael  da  Costa  Macedo  propôs  moção  de  pesar  pelo 

falecimento da Defensora Pública-Geral do Estado, Advogada Fátima Lopes; 3) A 

Procuradora  de  Justiça  Josélia  Alves  de  Freitas  propôs  moção  de  pesar  pelo 

falecimento do Senhor Aníbal Porto; 4) A Procuradora de Justiça Otanilza Nunes de 

Lucena propôs  que  fosse  anotado na  ficha  funcional  dos  Promotores  de  Justiça 

Berlino  Estrela  de  Oliveira  e  Edmilson  Campos  Leite  Filho os  votos  de  elogios 

recebido, através de e-mail, pelos Trabalhos e pelo bom atendimento, realizado na 

Promotoria de Umbuzeiro, dispensado ao Senhor José Roberto; 5) A Procuradora de 

Justiça  Kátia  Rejane  de  Medeiros  Lira  Lucena  Propôs  moção  de  pesar  pelos 

falecimentos  do  Procurador  do  estado  Marcelo  Figueiredo  e  do  Advogado  e 

empresário Divaldo Nóbrega. Pelo Presidente, foram colocadas as proposituras em 

votação, tendo sido todas elas aprovadas por unanimidade. Na fase de expediente, o 

Presidente levou ao conhecimento do Egrégio Colegiado o recebimento dos ofícios: 

Item 6.1 – Recebimento do ofício 038/2010, de 19 de janeiro de 2010, subscrito pelo 

Juiz de Direito Wladimir Alcebíades Marinho Falcão Cunha, Juiz de Direito da 1ª Vara 

da Comarca de Sapé – Assunto: apresentar Voto de aplausos ao Dr. Edjacir Luna da 

Silva pelas sessões do Tribunal do Júri que o promotor de Justiça funcionou, ao todo 
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09 (nove), visando o julgamento dos processos incluídos na denominada “Meta2”. Ao 

final solicitou que os votos de aplausos sejam lidos perante o órgão Colegiado. Item 
6.2 -  Recebimento do ofício  018/2010,  de 18  de  janeiro  de 2010,  subscrito  pela 

Promotora de Justiça Anita Bethânia S. da Rocha, Coordenadora da CAIMP – João 

Pessoa – Assunto: Relatório de Movimentação dos Inquéritos Policiais de todas as 

Promotorias  de  Justiça  Criminais  vinculadas a CAIMP/João Pessoa,  referente  ao 

período de 01.12.09 a 31.12.09. Item 6.3 – Recebimento do ofício 06/2010, de 28 de 

janeiro  de  2010,  subscrito  pelo  Procurador  de  Justiça Alcides  Orlando de Moura 

Jansen, Coordenador do CEAF – Assunto: encaminhamento do Relatório Anual das 

Atividades do CEAF referente  ao  ano de 2009,  bem como Relatório  contendo o 

resultado da coleta de opiniões dos membros do Ministério Público sobre os projetos 

do  centro  de  Estudos  para  o  biênio  2009/2011,  obtida  durante  a  realização  dos 

Encontros Regionais ocorridos em Cajazeiras, Guarabira, Campina Grande e João 

Pessoa, no ano de 2009. Dando continuidade, o Presidente instou à Secretaria que 

procedesse  à  leitura  da(s)  matéria(s)  constante(s)  na  ordem  do  dia.   Item  7.1) 
Apresentação pelos Coordenadores do 1° e 2° CAOPS da formação das equipes 

especializadas referente aos Centros de Apoio Operacional Temáticos. O Presidente 

do  Egrégio  Colegiado  passou  a  palavra  para  o  Doutor  Adrio  Nóbre  Leite, 

Coordenador do 1ª CAOP, que procedeu à apresentação.  E, nada mais havendo a 

tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão.

Elizabete Leônia Soares de Oliveira
Assessora do ECPJ
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